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19' Região I SE

Ata da Sª Reunião Plenária Ordinária do IV Plenário do Conselho Regional de Psicologia da

19ª Região, realizada no dia 21 de maio de 2022, em Aracaju/SE.

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, a partir das 15h15min, realizou-

se a Sª Reunião Planária Ordinária do IV Plenário do CRP19. A reunião foi realizada

presencialmente, na sede do conselho e remotamente através do aplicativo de chamadas de

vídeo Google Meet. Fizeram-se presentes de forma presencial, as (os) conselheiras (os): a

Conselheira Tesoureira Maria lida Santos de Araújo, a Conselheira Secretária Kezyane Karine

Morais Araujo de Menezes, a Conselheira Alexsandra Alves Pereira de Albuquerque e o

Conselheiro Jameson Pereira Silva e de forma virtualas(os} conselheiras(os}: a Conselheira

Vice-Presidente Daiana Santos Vieira Alves, a Conselheira Ana Paula Rodrigues dos Santos,

o Conselheiro André Luiz Mandarino Borges, o Conselheiro Alberto de Jesus Orge Rocha, o

Conselheiro Edson João da Silva, o Conselheiro Fernando Antônio Nascimento da Silva e o

Conselheiro Marcus Paulo Cardoso Argolo. DE ABERTURA DA REUNIÃO: Havendo número

legal, a Conselheira Vice-Presidente declarou aberta a presente reunião. INFORMES. 1. Saldo

Bancário: A conselheira tesoureira Maria lida Araújo informa os saldos bancários: conta

corrente, o valor de R$ 29.615,11 e na poupança: R$ 1.084.464,36. A Conselheira Daiana

Santos Vieira Alves cumprimentou a todos. Após, falou da sua participação eda caravana para

11 Mostra Nacional de Práticas em Psicologia no SUAS- Etapa Nordeste, agradeceu o empenho

de todos para que tudo tivesse ocorrido bem. O Conselheiro Jameson Pereira Silva ressaltou

a impossibilidade de participar da reunião para discutir a moblllzação dos sistemas conselhos

ao desmonte das políticas de saúde mental no Brasil, sendo assim solicitou a indicação de um

representante para participar dessa reunião. A Conselheira Kezyane Karine Morais Araujo de

Menezes registrou a participação do Psicólogo Bruno Madureira membro do GT Psicologia

Escolar como representante do CRP19no II Encontro Sergipano de Políticas Sociais e Serviço

Social na Câmara de Vereadores/as de Aracaju no dia 20 de maio do corrente ano. PONTOS

DE PAUTA. 1. PROCESSOSCOE: Processo nº 01/2011: O conselheiro presidente da COE

Alberto de Jesus Orge Rocha solicitou registro nesta ata do erro material identificado no

cabeçalho do parecer 01/2019, descrito como processo 001/2012 embora se refira ao

processo 001/2011, e replicado na ata de plenária do dia 20 de setembro de 2019. Assim

como, anexados estes documentos erroneamente no processo 001/2012. Relatou que após
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este registro, a COE irá realizar as devidas correções nos referidos processos 001/2011 e

001/2012. A plenária também aprovou o arquivamento do referido processo 001/2011 .

. Processo nº 01/2012 : O 'conselheiro presidente da COE Alberto de Jesus Orge Rocha

solicitou o arquivamento do processo por conta da prescrição do mesmo, aprovado por

unanimidade. 2. MINUTA DE RESOLUÇÃOCOE: por não deixar evidente na resolução quais

seriam os critérios para convocar as pessoas que não são psicólogos, o Conselheiro Fernando

Antônio Nascimento da Silva e a conselheira Alexsandra Alves Pereira de Albuquerque

sugeriu que a resolução retornasse aos membros da COEe Jurídico do CRP19 para revisão

sobre o assunto como também a possibilidade de manter só psicólogos na convocação. A

Conselheira Vice-Presidente Daiana Santos Vieira Alves pontuou a necessidade dessa

resolução para o encaminhamento dos trabalhos na COE mas que se tivesse um processo

urgente que poderíamos fazer uma reunião extraordinária. 2. Ajuda de Custo: revogar a nossa

decisão anterior (ajuda de custa só seria recebida a cada duas reuniões) e manter o que está

escrito em nosso regimento. 3. E-mail Psicóloga Emília Bôto referente a Carta Circular

UNIMED: o Conselheiro Fernando Antônio Nascimento da Silva, a conselheira Alexsandra

Alves Pereira de Albuquerque e a conselheira Daiana Santos Vieira Alves sinalizaram a

necessidade do processo de articulação através do meio político e jurídico como também

buscar informação juntos aos demais conselheiros sobre a pauta. O conselheiro Jameson

Pereira Silva sugeriu que o Presidente Naldson Meio encaminhe essa situação para o CFP

através da reunião semanal de presidentes, aprovado por unanimidade. 4. Solicitações de

inscrições pessoas físicas e jurídicas: 26 novas inscrições de pessoas físicas, 4 reativações, 63

cancelamentos (01.01.2022 à 20.05.2022) e 3270 inscrições ativas. O QUE OCORRER: A

plenária decidiu pelo retorno presencial de todos os funcionários a partir do dia 30.05.2022

com horário de funcionamento das 09 às 15 horas. Esgotada a pauta. Não havendo outros

assuntos a serem tratados, às dezoito horas e vinte e cinco minutos, a Conselheira Vice-

Presidente agradeceu a todos e declarou encerrada a reunião e, para constar, eu, Kezyane

Karine Morais Araujo de Menezes, Conselheira Secretária, lavrarei a presente Ata que, lida e

aprovada, será subscrita pelos conselheiros presentes.
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